



TERMENI DE UTILIZARE OBLIGATORII

Data intrării în vigoare: 24 Mai 2013

ESTE NECESARĂ ACCEPTAREA ACESTUI CONTRACT PRIVIND TERMENII DE UTILIZARE OBLIGATORII ÎNAINTE DE A UTILIZA ACEST WEBSITE ȘI ACEST SOFTWARE.

PREZENTUL CONTRACT A FOST ÎNTOCMIT ÎN LIMBA ENGLEZĂ CONFORM LEGII STATELOR UNITE. ÎN MĂSURA ÎN CARE ACEST CONTRACT ESTE TRADUS, IAR VERSIUNEA TRADUSĂ DIFERĂ DE VERSIUNEA ÎN LIMBA ENGLEZĂ, VERSIUNEA ÎN LIMBA ENGLEZĂ VA PREVALA. ÎNȚELEGEȚI ȘI SUNTEȚI DE ACORD CĂ AVEȚI POSIBILITATEA DE A TRADUCE PREZENTUL CONTRACT ȘI ÎNȚELEGEȚI ȘI SUNTEȚI DE ACORD CU TERMENII DIN ACESTA.

BNI Enterprises, Inc. (denumită în continuare „BNI”) furnizează prezentul Website și serviciile în legătură cu Website-ul sub rezerva conformării cu termenii și condițiile stabilite în prezentul Contract privind termenii de utilizare obligatorii („Contractul”).

Prezentul website conține mini website-uri care sunt accesate și aflate parțial sub controlul Francizaților (ex. Website-urile regionale și de grup). Prin accesarea și utilizarea Website-ului, Francizatul este de acord cu termenii stipulați mai jos și înțelege faptul că Invitatul se bazează pe Termenii de utilizare și Politica de confidențialitate cuprinse în prezentul. Francizatul care are acces la informațiile privind Invitatul convine să se angajeze conform Termenilor de utilizare și Politicii de confidențialitate ca și cum ar încheia separat Contractul cu Invitatul.

Prezentul Contract, și termenii și condițiile enumerate în Politica de confidențialitate sau care sunt altfel incorporate prin referință, guvernează raporturile dintre BNI și dumneavoastră, Invitatul (sau cu privire la o parte cu care BNI sau un Francizat a încheiat deja un contract, prezentul Contract completează orice astfel de contracte), cu privire la utilizarea de către dvs. a Website-ului. UTILIZAREA DE CĂTRE DVS. A WEBSITE-ULUI CREEAZĂ UN CONTRACT OBLIGATORIU DIN PUNCT DE VEDERE LEGAL ÎN BAZA ACESTOR TERMENI DE UTILIZARE OBLIGATORII ȘI TERMENILOR ȘI CONDIȚIILOR CUPRINSE ÎN POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE, IAR PRIN PREZENTUL DVS. CONVENIȚI ASUPRA TERMENILOR MENȚIONAȚI. Recunoașteți faptul că ați citit și înțeles termenii și condițiile prezentului Contract privind Termenii de utilizare obligatorii (și/sau ați avut posibilitatea de a-l consulta împreună cu un consilier) și că sunteți de acord să respectați toate

